

Protokoll vom 30.03.2017

Anwesend: Rebecca Döll, Richard Niemann, Ann-Kristin Kaune, Jonas Senn, Georg Doll, Jens Backhaus,

Beratende Mitglieder: Kristina Döll, Nico Dunger, Robin Bubholz,

Entschuldigt: Juliane Leipold, Benjamin Rupf, Michele Goebel Morris Münkle,

Unentschuldigt: Angela Lehmann, Johannes Körnig, Diana Palme, Tom Hennig

Gast: Lisa Wolf

Protokollant: Jonas Senn

Redeführer_in:

Sitzungsbeginn: 19:31 Uhr

Anwesende: 10

Davon gewählte und beratende Mitglieder: 9

Top 1: Briefpost

- Keine- Tom ist nicht da

Top 2: E-Mail

Jürgen schickt Petition zur Weiterleitung an die BuFaTa über **Urheberrecht - Änderung des § 52a UrhG (Öffentliche Zugänglichmachung für Unterricht und Forschung) vom 06.02.2017**

- Sofie B. fragt zwecks Stundenplan → jonas hat geantwortet
- Knauf fragt an wegen Rezension zu Molekularbiologie der Zelle
- Leif H. fragt wegen Studienorganisation → Nico hat geantwortet
- BuFaTa schickt erste Einladung in Rostock
- Mario A. schickt Lösung zur Mathe statistik klausur
- Phillip S. schickt Zusammenfassung von Entwicklungsgenetik, MMLS
- Anna K. schickt flyer zum studiengang Radiation Biology in München
- Sara P. fragt nach Teilnahme am MMLS trotz Notendurchschnitt
- Karin M. schickt Info zur Profnacht
- Christoph S. fragt nach altklausuren zu chemischer Biologie II
- Tim S. schickt Infos zum Studiengang AMIBA
- FSR Kom schickt Mails..
- StuRa schickt Protokoll der Sitzung

-StuRa schickt Infos zu Veranstaltungen in der Haushaltsfreien Zeit – Verträge nur mit Rücksprache

-Theresa V. fragt nach Hilfe nach Bafög-nachweis

Top 3: Haushalt

- Finanzbeschluss: Dafür:9
Dagegen:0

Top 4: Öffnungszeiten

-Mo: 11-12 Nico

-Mi: 10:30-11:30 Morris

-Di: tba Richard

-Der rest wird nächste Woche geklärt.

Top 5: SAP

-10.04.

-VVK in der Mensa, klärung intern

-VVK auch in den Öffnungszeiten → Morris bitte informieren

Top 6: Versicherungs(inventur)nummern aufkleben

-werden ans schwarze brett gehangen → öffnungszeiten übernehmen

Top 7: BuFaTa Rostock

-Kristina, Robin, Morris, Nico, Becca, Georg, Jens und Jonas melden schonmal Interesse zur BuFaTa an

-RICHARD geht übrigens NICHT hin

-genaueres wird nächste Woche geklärt

-Die Kosten werden teils vom FSR übernommen

Sitzungsende: 20.13Uhr

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied